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Pembuktian persamaan (4.7)
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Maka persamaan (1) menjadi :
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maka persamaan (2) dalam bentuk integralnya menjadi :
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Pembuktian persamaan (4.8)
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Maka persamaan (4) menjadi :
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sehingga

dy=8m+6

maka persamaan (5) dalan bentuk integrainya menjadi

Pembuktian persamaan (4.10)
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sehingga persamaan (7) dapat didekati :
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substitusi S=1 diperolel :
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. Pembuktian persamaan (4.11)
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Maka persamaan (10) menjadi

w0 hz
4 1 - 2m {2 1
mz=u( m+ )exp{ TRT m(2m+ )}

3n? 10%?
=1+5exp T +9exp| — 0T +...

Untuk T=0, deret tersebut dapat didekati dengan mengambil suku
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Pembuktian persamaan (4.12)
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Maka persamaan (13) menjadi

m=i} 2 IkT

n? 6h*
=3exp| ——— [+ 7exp| — +
o KTy KT

Untuk T=0, deret tersebut dapat didekati dengan mengambil suku
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pertamanya saja yaitu
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